
Královéhradecký kraj i v roce 2021 podpořil rozvoj území MAS Hradecký venkov 

Díky dotaci Královéhradeckého kraje ve výši 150 tis. Kč byly v roce 2021 podpořeny činnosti a aktivity 

zajišťující celoroční činnost a realizaci projektů společnosti Hradecký venkov na území 

Královéhradeckého kraje. Byla podporována a rozvíjena spolupráce regionálních aktérů. Zároveň bylo 

podpořeno zpracování a schválení nové Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD) MAS 

Hradecký venkov na období 2021-2027. Kraj svou finanční podporou a spoluprací s MAS přispívá ke 

komplexnímu rozvoji území a rozvoji aktivní komunitní společnosti na území Královéhradeckého kraje. 

 

Společnost Hradecký venkov v průběhu realizace podpořeného projektu zajišťovala činnost Místní 

akční skupiny při realizaci její rozvojové strategie a zpracování CLLD na období 2021-2027. 

Pokračovala realizace projektu Komunitní sociální práce na venkově, byla pořádána setkání různých 

zájmových skupin - starostů, podnikatelů, zástupců škol a dalších regionálních aktérů, kteří v rámci 

spolupráce rozvíjejí venkovský prostor. Společnost byla aktivním členem Krajské sítě MAS 

Královéhradeckého kraje a Národní sítě MAS ČR a v rámci těchto uskupení byla rozvíjena spolupráce 

s Královéhradeckým krajem. Informace o činnosti, zpravodaje, novinky, aktuality a pozvánky na akce 

jsou pravidelně zveřejňovány na webových stránkách. 

Díky dlouhodobé spolupráci mezi MAS v kraji a Královéhradeckým krajem podepsala 8. prosince paní 
Jana Kuthanová, předsedkyně MAS Hradecký venkov a KS MAS Královéhradeckého kraje a                               
1. místopředsedkyně NS MAS České republiky s hejtmanem Královéhradeckého kraje panem Martinem 
Červíčkem společné memorandum o další spolupráci. 
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Cyklovýlet, sousedské setkání Roudnice 

 

Den pro rodinu Lhota pod Libčany 
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Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje 


